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Stromversorgung

Wellenbereiche

battêry: 7,5 V, 5 baby cells of 1,5 V each
malna: incorporâted mains unit 220 V -,
with electronic conversion bâttery/mains
operation.
T 500 mA
2 lC's, 3 transistor§, 3 diodes, 1 Zdiode,
l rectifier.
perm. dyn.80x'140 mm, Z=8 Ohm
0,6 W at battery operâtions
2,5 W at mains operation
FM = 87,5... '104 MHz
SW = 5,9... 15,s MHz (49-19 m)
MW = 515 ... 1615 kHz
LW = 148 ... 265 kHz

AM 6 Kreise, davon 2 verânderbar durch C
FM 10 Kreise, davon 2 verânderbar durch C
AM 460 kHz
FM 10,7 MHZ
Ferritantenne für MWLW
Teleskopantenne für UKw/KW
EIN/AUS, LW MW KW, UKW
KH-Buchse 3,5 mm o
ca. 1.7 kg (ohne Batteri6n)
ca. 256x156x68 mm

AM 6 circuits, 2 of which variable by C
FM 10 circuits, 2 of which variable by C
AM 460 kHz
FM 10,7 MHZ
Ferrite aerial for AM,
Telescopic Aerial for FM
oN/oFF, LW MW, SW, FM.
earphone 3,5 mm o
approx. 1,7 kg (without batteriês)
(w/H/D) âpprox. 256x156x68 mm

Kreise

Zwischenfrequenz

AntennenSicherung
Halbleiteri

Lautsprecherl
Ausgângsleistung

Drucktasten:
Anschlüsse:
Gewicht:
MaRe (B/H/T)

Loudspeaker:
Output power

lntermediate
frequency:
Aerials:

Circuits

Caractéristiques techniques
Alimentation piles: 7,5 V, 5 éléments "baby, à 1,5 V
couranl: 36qtêui: bloc secteur incorporé 220 V -,

avec commutation piles/secteur éleclro_
nique.

Fusible: T 5oO mA
Semi-conducteursr 2circuitsintégrés

3 transistors, 3 diodes. 1 diode Z,
l redresseur

Haut-padeur: perm. dyn.8Ox140 mm, Z=8 Ohm
Puissance de sortie: 0,6 W tonctionnement piles

2,5 W fonctionnement secteur
Gâmmes d'ondes: FM = 87,5... 104 t,iHz

OC = 5,9... 15,5 MHz (49-19 m)
PO = 515 ... 1615 kHz
GO = 148 ... 26s kHz

AM 6 circuits dont 2 variables par C
FM 10 circuits dont 2 variables par C
Atll 460 kHz
FM 10,7 MHZ
Antenne ,errite pour PO/GO,
Antenne télescopique pour FM/OC
MARCHE/ARRET, GO, PO, OC, FM,
prise écouteur 3,5 mm O

1,7 kilos envuon (sans les piles)
(LxHxP) environ 256x156168 mm

Fréquence
interméd aire

Technische Daten

Technica! data
Power supply:

Fuse:
Semi-conductors:

Battêliêl 7,5 Volt, 5 Babyzellen à 1,5 Volt
N€tz: eingebautes Netzteil 220 Volt -, mit
elektronischer Umschaltung Baüerie-/Netz-
betrieb.
T 50O mA
2 lC's, 3 Transistoren, 3 Dioden, 'l Z-Diode,
'l Gleichrichter
perm. dyn. 8Ox140 mm, Z=8 Ohm
0,6 Watt bei Bâtteriebetrieb
2,5 Watt bei Netzbetrieb
UKW = 87,5... 104 tvlHz
KW = 5,9... 15,5 MHz (49-19 m)
MW = 515 1615 kHz
LW = 't48 ... 265 kHz

Circuits:

Push buttons:
Sockets:
Weight:
Dimensions:

Touches;
Prises:
Poids:
Dimensions:



FM-Abgleich . FM Alignment . Alignement FM
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AM-Abgleich . AM-Alignment .Alignement AM
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Lageplâne . Gomponent Layout . Plan de localisation
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Explodierte Darstellung . Exploded view Depiction . presentation Explosée
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Wichtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die neunste ige Bestellnuml|Ér angebenl
N, B.:.Wh-e'] demanding Spare Parts it is absotutély necessary to-quotê the nine digit Èart Number!
lmportanl: Lors d'une commânde de pièces de rechange, prière d'indiquer tê numèro de ta pièce à I chiffre§!
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Ersatzteilliste . Spare parts list . Liste de pièces de rechange
Wichtig: Bei Ersatzteilbestellungen bitte unbedingt die neunstellige Bestellnummer angeben!
N. B.: When demanding Spare Parts il is absolutely n€cessary to quote the nine digit Patt Numbet!
lmportant: Lors d'une commande de piéces de rechange, prière d'indiquer en toüt cas le numéro de lâ plèce à I chiffres!

Posilion Beat,-No. Bezeichnung Item Descriplion

BUl
BU2
c2
c 418
c11
D1
o2
D3
o4
D5
Ft 1

Ft2
Ft 3
Ft4
Fl 5
Fl 6
Ft7
Ft 8
Fl I
FP 1-6
FP 7-12
FU1
tc1
tc2
L1t2
L3
L4
L 5n1
L6
L7
L8
L9
L 10
LEl
LT1
R 16
s 1-5
T1
r2
TR1

H

E
J

B
I

F

B

J

H
K'
B
R'

Kt

G
K
c
J
H

L

339337 956
33S 540101
3s9 540 080
339 59301a
339 51002s
339 510 037
339 529 171
309325027
339s29172
309 327019
339 520044
339347984
339367971
339367972
339 367973
339367974
339 367975
339367976
339 367977
339 367978
339472967
339872 860
339 570057
339 575063
339575 064
339347 985
339347 986
339 347 850
339 347987
339 347 988
339 347 989
339 347 990
339347 991
339347 992
339 480150

339502956
339442968
309001 161
339 556289
339312954

ELEKTRISCHE TEILE
Leaterplatte
Buchse
Nêlzbuchse
Drehko
Trimmer
Trimmer
Diôde VD 1212
Diode 1 N 4148
Diode RD 7,5 FB
Diode WO 6 A/10 D-l
DiodeB20C375A4
HF-Spule
Oszillatorfilter KW
Oszillatorfilter Mw/LW
AN4-Filter
AM-Filter
Ft\4-Filter
FM-Filter
Ftü-Filter
Kerâmiklilter
Ferritperle
Ferritperle
Sicherung F 5oo mA
to-TDA 1220
tC-TBA 820 t\t

MWLW Antennenspule
Sperrkreisspule
HF-Spule
Drosselspule
Feder (Spule)
Sperrkreisspule
Spule
Drosselspule
Sperrkreisspule
Netzleitung
Lautsprêcher
Lautstàrkeeinsteller 100 K
Druckschalter
Transistor BF 324
Transistor BF 451
Nêtztrafo

ELECTRIGAL PARIS
PCB
socket
AC'socket
tuning capacitor
trimmer câpacitor
trimmer capacitor
Diode VD '1212

Diode 1 N 4148
Diode RD 7,5 FB
Diode WO 6 A/1O D-1
DiodeB20C375A4
RF coil
oscillalor filtêr SW
oscillator filter MWLW
AM filter
AM filter
Flü filter
Flü filter
FM filter
ceramic filter
,errite peâd
ferrite pearl
Iuse
tC'TDA 1220
tc-TBA 820 tu

MWLW antenna coil
trap coil
RF coil
choke coil
spring coil
trap coil
coil
choke coil
trap coil
AC cord
loudspeaker
vâriâble resislôr
push switch
Transistor BF 324
Transistor BF 451
mains transformer

PIECES ELECTRIOUES
plaque circuit imprimé
pnse
prise secteur
condensaleur vâriable
condensateur variable
condensateur vâriable
Diode VD 1212
Diode 1 N 4148
Diode RD 7,5 FB
Diode WO 6 A/10 D-1
DiodeB20C375A4
bobine HF
filtre oscillateur OC
filtre oscillateur PO/GO
filtre AM
filtre Atü
filtre FM
filtre FM
filtre FM
filtre céramique
perle ferrite
perlê lerrite
fusible
ro-TDA 1220
IC-TBA A2O M

trobine d'antenne PO/GO
bobine circuit D-absorption
bobine HF
bobine self
bobine flexible
bobine circuit bouchon
bobine
bobinê self
bobine circuit bouchon
câble secteur
haut-pârleur
potent. de volume
interrupteur poussoir
Trânsistor BF 324
Transistor BF 451
transfo d'alimentataon
secteur

ü

5l

Anderungen vorbehâlten
Subiect to modifications
Modifications réservés
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